

# 竞技

## 卡塔尔王室报价 15 亿收购曼联

在第一次报价遭到曼联老板拒绝之后，卡塔尔王室财团卡塔尔控股将再次报价 15 亿英镑收购曼联。据卡塔尔王室成员阿尔塔尼身边的知情人确认，本月早些时候，卡塔尔控股曾经向曼联开出第一份报价，金额为 10 亿英镑，这份报价很快被拒绝，后者对于出售曼联的心理价位达到 18 亿英镑。

### 江淮·体育

#### 安徽小丫田径封后

星报讯(记者 江锐) 2011年全国室内田径锦标赛南京站前日收兵。继吴莎夺得女子撑杆跳高金牌后，年仅15岁小将王春雨勇夺女子800米金牌，这是安徽女子中长跑项目自设立以来的第一个全国冠军。

在当日先进行的女子800米预赛中，王春雨的成绩是2分05秒66，领先第二名广东选手叶娜莹近4秒。在随后进行的决赛中，王春雨继续保持领先，跑出2分05秒92，领先第二名四川选手刘芳近2秒。在去年的省运会上，王春雨就打破了安徽省800米成年组的纪录，此次在全国大赛夺得冠军，对于安徽来说，在全国田径比赛中又增加了一个冲金点。

### 体坛·播报

#### 李娜多哈惨遭横扫



星报综合消息 2月23日晚，WTA顶级巡回赛多哈公开赛展开了女单次轮的争夺，首轮轮空的中国一姐李娜披挂上阵，可惜状态低迷的赛会4号种子全场只保住两个发球局，惨遭捷克好手扎科帕娃横扫，澳网之后吃到了尴尬的两连败。

在另一场比赛中，彭帅状态出色，直落两盘击败首轮轮空的赛会3号种子斯齐亚沃尼，率先晋级女单八强。

#### 海耶斯平大梦纪录

星报讯(杨扬) 2月24日，NBA常规赛继续进行。在巴丁格和马丁各砍30分的帮助下，客场作战的火箭队最终以124:119的比分战胜了骑士队，取得了背靠背比赛的胜利。

在这场比赛第一节，海耶斯就拿下了12个篮板球，追平了大梦奥拉朱旺的纪录，位列火箭队史单节篮板榜的第二位，同时全场13个前场篮板球也刷新了个人数据的新高。

#### 鲁能新赛季三队长



星报讯(许梅) 2月24日，山东鲁能召开新援见面会。除了新援与各路媒体见面之外，鲁能俱乐部还公布了新赛季球队队长的人选。由于老队长舒畅的退役，新赛季的第一队长将是老将刘金东。第二队长则是灵魂人物韩鹏，而安塔尔将成为第三队长。

# 爵士送走了最后一个旗帜球员 德隆投进了“篮网”



安东尼在尼克斯的首秀就拿下了27分10个篮板，证明这个交易是物有所值。就在安东尼交易风波还未过去，昨日联盟又诞生一笔爆炸性交易，篮网和爵士闪电达成协议，一度坚守爵士的德隆·威廉姆斯，也如愿去了篮网。 记者 江锐

## 篮网: 闪电签下德隆

在之前追逐安东尼的交易中，篮网是最为积极的球队，尽管他们愿意付出4个首轮选秀权的筹码，尽管大老板普罗克霍洛夫亲自出动，和安东尼进行了会谈。但最终，篮网还是没有得到安东尼，后者加盟了心仪已久的

尼克斯队。接下来，普罗克霍洛夫枪头一转，以迅雷不及掩耳之势和爵士达成协议，将德隆带到了东海岸。如果说，安东尼的交易是意料之中的话，那么这个交易则是出乎了所有人的意料。据悉，新泽西球队用德文·哈里斯、德里克·费佛斯、2个首轮选秀权以及300万现金交易得到了德隆·威廉姆斯。

## 爵士: 一个时代终结

对于爵士队来说，送走德隆意味着一个时代的终结。现年26岁的德隆·威廉姆斯在2005年加盟盐湖城，职业生涯场均17.3分和9.1次助攻。在过去3个赛季里，德隆场均数据都稳定在18+10+，本赛季他虽然助攻下降到9.7次，但得分却涨至21.3分，创下职业生涯新高。经过最近几个赛

季的磨练，德隆已经成长为联盟最出色的控卫之一，甚至在不少人眼里，攻守兼备、能突能投的德隆就是联盟最佳控卫。爵士之所以送走队中的旗帜球员，很可能与此前斯隆辞职事件有关。所以在交易截止日前，爵士得到了篮网可观的报价，决然地送走了这位全明星控卫。



## 美职篮已经畸形

本报记者 张华玮

如今的美国职业篮球联赛，也就是我们常说的NBA，已经进入巨星抱团战斗的时代。有人说，这是好事，推动联盟的发展，能够让超级强队受到更多的关注，也能为联盟谋取更多的利益。可如此一来，只会让强队更强，弱队更弱；强强对话备受关注，弱弱对垒无人问津，以强欺弱成为鸡肋。

詹姆斯、波什、韦德一个战壕；加内特、皮尔斯、阿伦、隆多一个战壕；科比、加索尔、奥多姆、阿泰斯特一个战壕；安东尼、小斯、昌西一个战壕；罗斯、布泽尔、罗尔·邓一个战壕……德隆虽然去了篮网，相信我，那绝不是他最终的落脚点……这年头，你不搞个巨头团伙，就是对总冠军没有憧憬！可走了詹姆斯的骑士怎么办？走了波什的猛龙怎么办？少了安东尼、昌西的丹佛怎么办？没有了布泽尔、德隆的爵士怎么办？凉拌！好球员扎堆带来的副产品就是垃圾队成群。贫富两极分化的结果是什么？穷人要么彻底不玩了！要么就是揭竿而起！

又有人说了，别老觉得人家抱团不和你玩很委屈，你有那不平衡劲儿，还不如好好打球更实际些；别老是看着有钱人吃香喝辣、香车美女你就羡慕嫉妒恨，仇富是多么不健康的心理，因为，在你的理想国，你也想成为有钱人。但那却只能是理想！如此发展下去，美职篮不如东部就整一个队，西部也整一个队，天天都打全明星，只要不怕观众看腻了要吐就行！



## 高洪波: 国足还是“雏形”

星报综合消息 2月24日，全国教练员大会在香河国家足球训练基地召开。国足主帅高洪波就国家队的建设进行了阐述，并对刚刚结束的亚洲杯进行了总结。

高洪波结合录像资料谈了中国队目前的优缺点以及队伍的变化。在录像资料中，东亚四强赛中国以3:0战胜韩国的比

赛中，中国队在防守方面完成得很出色，相反在亚洲杯期间，国家队的防守明显出了问题。对乌兹别克斯坦比赛中的丢球，以及卡塔尔比赛时的丢球。高洪波认为，球队的防守体系出了问题，对手可以很轻易把球推到我们的禁区线。我们在防守的层次方面也做得不好，在录像资料里有个特

写，我们的9个防守队员组织防线，但全然没有任何层次。

高洪波认为，目前中国国家队还处在一个雏形阶段，队伍从雏形阶段到成型和成熟阶段还需要时间，亚洲杯的比赛也反映出球队的不成熟，在领先、落后局面的变化下，心态如何去把握，还需要去提高。